

今日汝州

发挥制度优势 汇聚奋进力量

——热烈祝贺全国政协十四届三次会议胜利闭幕

广大政协委员履职尽责、同心同德，圆满完成各项议程，在北京胜利闭幕。我们对大会的成功表示热烈祝贺！

这是一次凝心聚力、真抓实干、团结奋进的大会。会议期间，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等党和国家领导同志出席大

会开幕会和闭幕会，看望了参加会议的委员并参加联组讨论，同委员们共商国是。广大政协委员听取和审议全国政协常委会工作报告和提案工作情况报告，列席十四届全国人大三次会议，听取并讨论政府工作报告以及其他有关报告，深入协商讨论，积极建言资政，取得丰硕议政成果。在十

四五“规划收官之年，大会汇聚了正能量、提振了精气神，充分彰显了我国全过程人民民主的制度优势和旺盛活力。

中国式现代化是全体人民的共同事业，也寄托着全体中华儿女的共同夙愿，凝结着几代人的共同奋斗。（下转第2版）

信”、做到“两个维护”，进一步坚定夺取新时代中国特色社会主义新胜利的决心和信心。

王沪宁表示，要毫不动摇坚持中国共产党的全面领导，坚持人民政协性质定位，坚持团结和民主两大主题，扎实做好凝聚人心、凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量工作，紧紧围绕推进中国式现代化履职尽责，切实发挥最广泛爱国统一战线组织的政治作用，更好发挥人民政协作为社会主义协商民主重要渠道和专门协商机构作用，不断提高政治协商、民主监督、参政议政水平，更好担负起把中共中央决策部署和对人民政协工作要求落

实下去、把海内外中华儿女智慧和力量凝聚起来的政治责任。

王沪宁表示，让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围，全面贯彻落实中共二十大和二十届二中、三中全会精神，勠力同心、团结奋进，为全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴而努力奋斗。

出席闭幕会的领导同志还有：马兴瑞、王毅、尹力、刘国中、李干杰、李书磊、李鸿忠、何卫东、何立峰、张又侠、张国清、陈文清、陈吉宁、陈敏尔、袁家军、黄坤明、刘金国、王小洪、王东明、肖捷、

郑建邦、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、何维、武维华、铁凝、彭清华、张庆伟、洛桑江村、雪克来提·扎克尔、吴政隆、谌贻琴、张军、应勇等。

中共中央、全国人大常委会、国务院有关部门负责同志列席闭幕会。外国驻华使节、海外华侨等应邀参加闭幕会。大会在雄壮的国歌声中闭幕。

2025年3月11日
星期二
农历乙巳年二月十二

●河南省连续性内资(豫)LD202007
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 3711 期

内部资料免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>

全国政协十四届三次会议闭幕

习近平李强蔡奇丁薛祥李希韩正出席 王沪宁发表讲话

新华社北京3月10日电 中国人民政治协商会议第十四届全国委员会第三次会议圆满完成各项议程，10日上午在人民大会堂闭幕。会议号召，人民政协各参加单位和广大政协委员要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围，发扬优良传统，担当政治责任，推动新时代人民政协事业不断发展，为推进中国式现代化作出新的更大贡献。

会议由全国政协主席王沪宁主持。全国政协副主席石泰峰、胡春华、沈跃跃、王勇、周强、帕巴拉·格列朗杰、何厚铨、梁振英、巴特儿、苏辉、邵鸿、高云龙、陈武、穆虹、咸辉、王东峰、姜信治、蒋作君、何报翔、王光谦、秦博勇、朱永新、杨震在主席台前排就座。

习近平、李强、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等在主席台就座。

上午9时，闭幕会开始。王沪宁宣布，中国人民政治协商会议第十四届全国委员会第三次会议应出席委员2154人，实到2082人，符合规定人数。

会议通过了政协第十四届全国委员会第三次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协第十四届全国委员会第三次会议关于政协十四届二次会议以来提案工作情况报告的决议、政协第十四届全国委员会提案委员会关于政协十四届三次会议提案审查情况的报告、政协第十四届全国委员会第三次会议政治决议。

王沪宁在讲话中说，全国政协十四届三次会议是一次高



3月10日上午，中国人民政治协商会议第十四届全国委员会第三次会议在北京人民大会堂闭幕。这是习近平、李强、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正在主席台就座。

新华社记者 燕雁 摄



3月10日上午，中国人民政治协商会议第十四届全国委员会第三次会议在北京人民大会堂闭幕。全国政协主席王沪宁主持闭幕会并讲话。

新华社记者 刘卫兵 摄

举旗帜、凝心聚力、求真务实、团结奋进的大会，充分彰显了人民政协的显著政治优势，彰显了我国全过程人民民主的蓬勃生机活力。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等党和国家领导同志出席大会开幕会和闭幕会，看望政协

委员并参加联组讨论，同政协委员们共商国是。全体政协委员认真讨论政府工作报告和其他报告，认真审议政协常委会

工作报告和提案工作情况报告等文件，取得丰硕议政成果。全体政协委员高度评价过去一年以习近平同志为核心的中共中央统揽全局、沉着应变，团结带领全党全国各族人民攻坚克难、砥砺奋进，顺利完成经济社会发展主要目标任务，推动中国式现代化取得新的重大成就；一致表示要深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自

觉拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，进一步坚定夺取新时代中国特色社会主义新胜利的决心和信心。

王沪宁表示，要毫不动摇坚持中国共产党的全面领导，坚持人民政协性质定位，坚持团结和民主两大主题，扎实做好凝聚人心、凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量工作，紧紧围绕推进中国式现代化履职尽责，切实发挥最广泛爱国统一战线组织的政治作用，更好发挥人民政协作为社会主义协商民主重要渠道和专门协商机构作用，不断提高政治协商、民主监督、参政议政水平，更好担负起把中共中央决策部署和对人民政协工作要求落

实下去、把海内外中华儿女智慧和力量凝聚起来的政治责任。

王沪宁表示，让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围，全面贯彻落实中共二十大和二十届二中、三中全会精神，勠力同心、团结奋进，为全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴而努力奋斗。

出席闭幕会的领导同志还有：马兴瑞、王毅、尹力、刘国中、李干杰、李书磊、李鸿忠、何卫东、何立峰、张又侠、张国清、陈文清、陈吉宁、陈敏尔、袁家军、黄坤明、刘金国、王小洪、王东明、肖捷、

郑建邦、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、何维、武维华、铁凝、彭清华、张庆伟、洛桑江村、雪克来提·扎克尔、吴政隆、谌贻琴、张军、应勇等。

中共中央、全国人大常委会、国务院有关部门负责同志列席闭幕会。外国驻华使节、海外华侨等应邀参加闭幕会。大会在雄壮的国歌声中闭幕。

巡察工作动态

市委第四巡察组

巡察汝南街道党工委及所辖栗庄村、吉庄村等8个党组织工作动员会召开

3月7日，市委第四巡察组巡察汝南街道党工委及所辖栗庄村、吉庄村等8个党组织工作动员会召开。市委巡察工作领导小组副组长、市委巡察工作领导小组副组长、市委巡察工作领导小组副组长、市委巡察工作领导小组副组长、市委第四巡察组组长吴耀辉、张俊峰，及市委第四巡察组成员同志出席会议。汝南街道全体班子成员、各村党支部书记、各站所(科室)负责人和被巡察村包村干部及“三委”成员参加会议。

市委第四巡察组组长王永平同志通报了巡察工作总体安排、主要内容和要求，并指出汝南街道党工委及栗庄村、吉庄村等7个村党组织要切实增强主动接受监督意识，积极配合巡察组开展工作，

市委第三巡察组

巡察米庙镇所辖的米庙村等6个村党组织工作动员会召开

3月6日，市委第三巡察组巡察米庙镇所辖的米庙村等6个村党组织工作动员会召开。此次巡察旨在深入贯彻落实上级关于巡察工作的决策部署，进一步加强对基层党组织和党员干部的监督，推动全面从严治党向基层延伸。

市委第三巡察组组长张世峰在会上强调，一是提升政治站位，强化政治监督。党中央重视巡视巡察，为工作指明方向。新时代巡察需坚守政治定位，以“两个维护”为根本强化监督，严明政治纪律，围绕中心服务大局，聚焦基层问题。坚持巡视巡察方针，树牢问题意识，提高监督质效，推动改革发展，落实党的二十届三中全会部署。二是配合巡察工作，落实边巡边改。被巡察党组织要把巡察当契机，主动接受监督。主要负责人带头配合，提供材

料、保障信访渠道。被巡察单位对意见建议立行立改，拓宽线索来源，提升报告质量，形成震慑。对于干扰巡察的七种情形严肃处理。三是强化监督检查，维护巡察形象。巡察聚焦监督重点，本轮落实“四个坚持”，分类施策，关注“空心化支部”等问题，解决群众急难愁盼，强化“巡改一体”。巡察组要坚持党性，实事求是，精准发现问题。巡察干部要守纪律讲规矩，不干预工作，严守秘密，维护巡察队伍良好形象。

米庙镇党委书记杨昌作表态发言，开展巡察工作对于米庙镇全面加强基层党组织建设、深入整治群众身边的不正之风和腐败问题、精准实施乡村振兴战略，具有重要政治意义和现实意义。全镇上下要切实将思想和行动统一到巡察工

作要求上来，全力支持配合巡察组工作，严格按照巡察组的要求，及时提供真实、准确、完整的资料和信息，为巡察工作创造良好条件。对于巡察中发现的问题，要诚恳接受、照单全收，深刻剖析原因，制订切实可行的整改措施，确保问题整改到位，推动全镇各项工作再上新台阶。

会上，米庙镇石槽王村党支部书记张曼曼作为被巡察村代表进行表态发言。市委第三巡察组全体成员及米庙镇党政班子成员、被巡察村两委会成员、包村干部、党员代表、群众代表等参加会议。

本次巡察工作将持续50天左右。巡察期间，巡察组设立专门的联系电话和电子邮箱，接受广大人民群众的监督举报，以确保巡察工作全面、客观、公正。

马强

李浩然 李旭鹏

重要契机；坚决服从市委巡察组的统一安排，精心组织、全力配合，对巡察组反馈的问题，逐一整改落实；以本次巡察工作为动力，助推街道各项事业取得新的更大进步。汝南街道张吾庄村、陈湾村党支部书记作为被巡察村代表分别作表态发言。

据了解，市委第四巡察组巡察时间为2025年3月7日至4月27日，为便于干部群众反映问题，巡察组在巡察期间，专设举报电话及短信举报号码：13525353573(受理的时间为工作日的工作时间)；邮政信箱：河南省平顶山市A315信箱；电子邮箱：rxcxb004@sina.com；在汝南街道党工委机关及16个村内显著位置设置联系信箱。

马强

李浩然 李旭鹏

非遗文化公益行走进市社会福利救济院

3月7日，一场别开生面的非遗文化公益活动在市社会福利救济院举行，众多代表性非遗传承人及社会爱心人士为孩子们带来丰富多彩的非遗技艺展示和互动体验，让传统文化在孩子们心中生根发芽，传递了文化温暖与希望。

为关爱特殊儿童群体，由市文广旅局、市民政局主办，汝州市非物质文化遗产保护中心联合市社会福利救济院，组织多名非遗传承人，开展了一场“非遗文化润童心”公益行活动。当天，剪纸、糖人、糖画、棕编、花鸟字、踩高跷、汝瓷烧制技艺、彩陶画、高氏传统装裱技艺、名家木刻画等多项非遗技艺传承人走进社会福利救济院，与孩子们近距离互动，为他们带来了一场别开生面的文化盛宴。

剪纸传承人剪出一个孩子脸庞的生动图案；糖画传承人用糖浆勾勒出孩子们喜爱的卡通形象；踩高跷、打锣鼓引

得阵阵欢呼；彩陶画、传统装裱技艺、名家木刻画、汝瓷烧制技艺等项目的传承人用娴熟的技艺展示和文化讲解让福利院的孩子和工作人员了解我市优秀非遗文化。

“此次非遗传承人走进社会福利救济院公益行活动，不仅让孩子们感受到了传统文化的魅力，也为非遗传承注入了新的活力。”市非物质文化遗产保护中心负责人表示，非物质文化遗产是中华民族的瑰宝，非遗传承人就是“移动的博物馆”。希望通过这样的活动，唤起社会各界对非遗传承和社会福利事业的关注与支持。未来，汝州市将继续开展类似活动，让非遗文化走进更多社会群体，传递温暖与希望，助力文化传承与公益事业的双向发展。

李浩然

焦村镇：沟渠连通整治工程暖了群众心

3月7日，在焦村镇段村北边，地头的挖掘机隆隆作响，村民们忙忙碌碌，有的在清运泥土，有的拿着图纸在规划水渠的边界，有的在搬卸打渠帮用的模板。

“我镇境内共有沟渠42条71.55公里，需整治沟渠16条，长度28.53公里，堵点40个，整治后全镇沟渠可全部连通。”焦村镇沟渠连通整治工程负责人牛少光介绍说。

为切实干好这一惠民工程，该镇成立工作专班，开展广泛宣传，调动广大干群积极性。工程开工以来，群众热情高涨，有人出人，有车的出车，各个施工点热火朝天。日出动挖掘机8台，拉土车16辆，人员200余人，大家起早贪黑忘我工作，工

程进度较快！我本来想出去打工的，可看到村里劳动力不多，于是决定先参加村里的修渠工程，等这个工程结束我再到外地务工。”安沟村正在工地上劳动的焦胡彬高兴地说。

在广大干群的共同努力下，该镇部分新修渠段已派上用场。“我的地头边以前没渠，浇一遍地像打仗一样，一会这儿跑水，一会儿那里跑水了，做了很大难。现在这渠一修，真是方便多了，很省劲，浇着也快。”正在浇灌麦苗的段村村民李会通说。

目前，该镇已整治12条渠道26.18公里，打通堵点32个，预计今年5月底整个工程可全部完工。郭营战 焦玉昌